
日にち： 月 日

４
名まえ

④ 確認

しき：

しき：

しき：

① ４cm６mmのリボンと、４cmのリボンが あります。2

本のリボンをつなぐと、何cm何mmになりますか。
ほん なん なん

② ８cm２mmのひもが あります。５cmつかうと、のこり

の長さは 何cm何mmになりますか。
なん なん

③ ３cmのリボンと ９cm７mmのリボンがあります。

長さのちがいは 何cm何mm ですか。
なが なん なん

答え：
こた

答え：
こた

答え：
こた

なが



日にち： 月 日

４
名まえ

④ 確認 答え

しき：４cm６mm+４cm＝８cm６mm

しき：８cm２mm－５cm＝３cm２mm

しき：９cm７mm－３cm＝６cm７mm

① ４cm６mmのリボンと、４cmのリボンが あります。2

本のリボンをつなぐと、何cm何mmになりますか。
ほん なん なん

② ８cm２mmのひもが あります。５cmつかうと、のこり

の長さは 何cm何mmになりますか。
なん なん

③ ３cmのリボンと ９cm７mmのリボンがあります。

長さのちがいは 何cm何mm ですか。
なが なん なん

６cm７mm答え：
こた

３cm２mm答え：
こた

８cm６mm答え：
こた

なが


